

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЕРНИК

ПК"БЮДЖЕТ, ФИНАНСИ И ЕВРОПРОЕКТИ"

СТ А Н О В И Щ Е

На свое заседание, проведено на 17.11.2022 г. ПК"БФЕ" обсъди ДЗ вх. № ОС_538/14.11.2022г. от Станислав Владимиров - Кмет на Община Перник, относно: Кандидатстване на Община Перник с проектно предложение: „Грижа в дома“ по Приоритет 2 „Социално включване и равни възможности“. Специфична цел 3 „Подобряване на равния и навременен достъп до качествени и устойчиви услуги на достъпна цена, включително услуги, които стимулират достъпа до жилищно настаняване и ориентирани към индивида грижи, включително здравеопазване; модернизиране на системите за социална закрила, включително насърчаване на достъпа до социална закрила, като се обръща особено внимание на децата и групите в неравностойно положение; подобряване на достъпността, включително за хората с увреждания, ефективността и устойчивостта на системите за здравеопазване и на услугите за полагане на дългосрочни грижи“ на Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027 г. и допълнение към нея с вх. № ОС_538-1/17.11.2022г.

След направените разисквания, комисията взе следното

Р Е Ш Е Н И Е:

1. Приема корекцията направена от общинската администрация в сумата на предвидения бюджет от 2 369 270,00лв. на 2 464 040,80лв.
2. Предлага на Общински съвет Перник да приеме предложения в докладната записка проект за решение.

ЗАМЕСТНИК -ПРЕДСЕДАТЕЛ :

/Д. АСПАРУХОВ/



ОБЩНСКИ СЪВЕТ - ПЕРНИК

ПК"ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ И СОЦИАЛНИ ДЕЙНОСТИ"

СТАНОВИЩЕ

На свое заседание, проведено на 16.11.2022г. ПК"ЗСД" обсъди ДЗ с вх.№ОС_538/14.11.2022г. от Станислав Владимиров – Кмет на Община Перник, относно: Кандидатстване на Община Перник с проектно предложение: „Грижа в дома“ по Приоритет 2 „Социално включване и равни възможности“. Специфична цел 3 „Подобряване на равния и навременен достъп до качествени и устойчиви услуги на достъпна цена, включително услуги, които стимулират достъпа до жилищно настаняване и ориентирани към индивида грижи, включително здравеопазване; модернизирани системи за социална закрила, включително насърчаване на достъпа до социална закрила, като се обръща особено внимание на децата и групите в неравностойно положение; подобряване на достъпността, включително за хората с увреждания, ефективността и устойчивостта на системите за здравеопазване и на услугите за полагане на дългосрочни грижи“ на Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027 г.

След станалите разисквания, комисията прие следното

РЕШЕНИЕ :

Предлага на Общински съвет Перник да приеме предложени проект за решение в докладната записка.

ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА ПК" ЗСД" :

/В.ПЕТКОВ/